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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO

EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - LICENCIATURA

  Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos, por
 meio de videoconferência, reuniram-se para terceira reunião anual ordinária do Colegiado do Curso de

graduação em Ciências Biológicas - Licenciatura o Coordenador do Curso Ricardo Key Yamazaki, o
 Coordenador Adjunto Alexandre Monkolski, os docentes Aline Pomari Fernandes, Roberson Dibax,

Carlos José Raupp, Claudia Giongo, Gian Machado de Castro, os representantes discentes Michel
Pegoraro Simão, Biani Fatima Mulinetti, Valeria Cristina Gomes Garcia eLeticia Maria Polli Kades, o

  representante dos TAES Diogo José Siqueira e, Secretariando a reunião o assistente em administração da 
 Secretaria Geral de Cursos, Willian Nathanael Cartelli de Paula. O coordenador verificou se algum

membro gostaria de dar um informe, e a professora Claudia informou que a revista Regione já está em
atividade e que o escopo da revista está voltado ao desenvolvimento regional; o professor Ricardo
questionou sobre o qualis da revista e a professora informou que no momento, em virtude da recente
criação da revista ainda não pode ser avaliada pela Capes e tem uma estimativa de mais ou menos 3 anos
para que isso ocorra. Em seguida o coordenador apresentou a pauta: 1. Distribuição de vagas para
transferência (Ad referendum); 2. Análise de pedido de redistribuição; 3. Análise de pedido de
cancelamento de CCR; 4. Análise de ACCs; 5. Indicação de Membro para GT Mestrado; após
aprovação da pauta, prosseguiu-se com as deliberações: 1. Distribuição de vagas para transferência

 (Ad referendum): o coordenador informou que realizou a distribuição das vagas ociosas baseado no que
dita o regulamento da graduação, sendo que destinou 5 vagas para transferência interna e retorno de aluno
abandono, 4 para transferência externa e 4 para retorno de graduado; o colegiado aprovou a decisão do

 coordenador, que informou que houve 3 inscritos. 2. Análise de pedido de redistribuição: O professor
Ricardo informou que existe uma vaga, oriunda da redistribuição do professor Alex; a vaga é pertencente
à área da educação e o pedido de redistribuição precisa ser analisado pelos colegiados dos cursos de
licenciatura; dessa forma, o coordenador apresentou o pedido de redistribuição do professor João Carlos
Pereira de Morais, da Universidade Federal do Pampa, Campus Jaguarão. As qualificações do professor
permitem que o mesmo trabalhe tanto com disciplinas da Educação, quanto de disciplinas da área da
Matemática; o professor Ricardo comentou que a solicitação do professor João já passou pelo colegiado
do curso de Licenciatura em Pedagogia, tendo sido aprovado naquele colegiado com a solicitação de ser
encaminhado também para os colegiados de licenciatura; o professor Gian perguntou em quais disciplinas
o docente atuaria no curso de Ciências Biológicas, sendo que o professor Ricardo informou que seriam as
disciplinas do domínio conexo, na área da educação, além de Matemática B; Diogo explicou que quem
define pelo deferimento ou indeferimento de uma solicitação de redistribuição é o Conselho de Campus
ou seu presidente, sendo que o parecer do colegiado é apenas de análise; foi levantado pelos professores
Claudia, Ricardo e Aline sobre o fluxo, deliberações da comissão que analisa os pedidos e uma fila de
redistribuição, assim, o colegiado deliberou por solicitar informações à Coordenação Acadêmica a
respeito da existência de uma fila de redistribuição, do fluxo e do relatório feito pela comissão que
analisou os pedidos, tendo em vista que já deu parecer a respeito de solicitações semelhantes
anteriormente, sugerindo ainda que se passe a enviar junto aos processos um relatório da comissão; ainda,
o colegiado se posicionou favorável ao pedido, tendo em vista que este é o único perfil e pedido 



 apresentado no momento. 3. Análise de pedido de cancelamento de CCR: O Professor Ricardo
apresentou a solicitação, fora de prazo, da estudante Caroline Duarte Ferreira da Silva de cancelamento
dos CCRs Estatística Básica, História e Cultura afro-brasileira e indígena e relações étnico-raciais na
escola e Biologia Molecular, bem como a justificativa da mesma, conforme protocolos da SECAC-LS; o
professor Gian relembrou que em reunião anterior ficou decidido que em casos onde o acadêmico
apresentasse justificativa e em virtude do momento excepcional de pandemia o colegiado deferiria as
solicitações, dessa forma, o colegiado decidiu pelo deferimento das solicitações da estudante. 4. Análise

 de ACCs: O coordenador informou que pela primeira vez no curso chegaram pedidos de validação de
Atividades Curriculares Complementares e que o regulamento prevê que essa avaliação seja realizada por
uma comissão; por ser a primeira vez que a análise é realizada e o prazo encerra em 26/05/2021, é
necessário designar a comissão; o professor Alexandre se candidatou a compor a comissão, mas chamou
atenção ao prazo curto para realizar as análises, sendo que também existem outras atividades a serem
encerradas na próxima semana, dessa forma, por não haver prováveis formandos no curso nesse semestre,
farão a análise fora do prazo do calendário acadêmico, no início do semestre 2021.1; a comissão será
composta pelos docentes Alexandre e Ricardo. Ainda, os docentes membros da comissão farão uma
análise do regulamento de ACCs para propor adequações das normativas à realidade dos certificados que

 estão começando a ser recebidos. 5. Indicação de Membro para GT Mestrado: o Professor Ricardo
informou que está sendo criado um Grupo de Trabalho para a criação de um programa de mestrado em
educação e houve convite para haver representação do curso de Ciências Biológicas no GT, o professor
Ricardo disse que foi convidado a participar desse grupo e aceitou e abriu o convite aos demais
participantes, sendo que o professor Alexandre e o Técnico Diogo se candidataram; o professor Ricardo
informou que verificará a questão da necessidade do título de Doutor para participar do GT. Não havendo

  mais nada a tratar, às 15h45min foi encerrada a sessão e eu, Willian Nathanael Cartelli de Paula,
assistente em administração da Secretaria Geral de Cursos do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei a
presente Ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Coordenador de Curso.

Willian Nathanael Cartelli de Paula ________________________
Ricardo Key Yamazaki __________________________________
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